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COMUNICATDE PRESA

Biroul de Informare şi Relaţii Publice al Parchetului de pe lângă Curtea
de Apel Bucureşti este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice
următoarele:

În cursul zilei de astăzi, 09.05.2022, lucrători de poliţie din cadrul Direcţiei
Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti - Serviciul de Investigare a Criminalităţii
Economice Sector 6, sub coordonareaunui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă
Curtea de Apel Bucureşti, au efectuat un număr de şapte percheziţii domiciliare în
municipiulBucureşti şi judeţul Călăraşi, fiind vizate domiciliile persoanelor cercetate în
cauză, intr-un dosar penal in care se efectuează cercetări sub aspectul săvârşirii
infracţiunilorde fals intelectual şi fals informatic —“vaccinare la chiuvetă ”.

Din datele şi probele administrate în cauză, a rezultat presupunerea rezonabilă
că, in perioada mai-noiembrie 2021, personalul unui cabinet medical individual din
judeţul Călăraşi ar fi atestat in fals că un număr de aproximativ 550 de persoane s-ar
fi vaccinat împotriva virusului SARS— CoV—2, efectuându-se in acelaşi timp şi
operaţiunile necesare in Registrul Electronic Naţional de Vaccinare, în vederea
eliberării adeverinţelorde vaccinare.

Urmează ca mai multe persoane să fie conduse pentru audieri la sediul
Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti.

Cu privire la situaţia de fapt concretă, numele/identitateapersoanelor cercetate,
faptele reţinute în sarcina acestora şi probele administrate, menţionăm că în momentul
de faţă acestea nu pot fi făcute publice întrucât ar fi de natură să afecteze mersul
anchetei.

Precizăm că această etapă a procesului penal, conform prevederilorprocedural
penale, are ca scop strângerea de probe necesare cu privire la existenţa faptei,
identificarea autorului şi stabilirea răspunderiipenale, situaţie care nu poate să înfrângă
principiul prezumţiei de nevinovăţie. /
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